

“三年二班”T恤引发集体怀旧

心理专家称,这是80后一种减压手段

眼睛你要擦亮记住我的模样,表情不用太紧张我是三年二班
我专心打球的侧脸还蛮好看,黑板是吸收知识的地方
只是教室的阳光那颜色我不太喜欢,没有操场的自然
为何比较漂亮的都是在隔壁班,还有考卷的答案我刚好都不会算……

很多80后都喜欢周杰伦这首《三年二班》,哼唱着它想起自己学生时代的模样。

今年夏天,“三年二班”竟然有了实体——一款胸前印着“三年二班”,左袖有三道杠的T恤衫,火遍了大大小小的网店。

穿上它,仿佛人人都回到了自己的“三年二班”,一件简单的T恤,引发了80后的集体怀旧潮。

晚报记者 邢进



“三年二班”T恤火遍网络。 晚报记者 张翼飞 图

穿上三年二班T恤,80后集体怀旧

在百度搜索“三年二班T恤”,跳出来的相关网页数不胜数。

打开网店的网页,这种款式的T恤分男款和女款两种,售价基本在29~59元之间。

查看网店的销售记录,这款“三年二班T恤”销路很好。一位淘宝卖家说,购买这款T恤的大都是年轻人。

购买了此款T恤的网友“LINDA”说,衣服非常可爱,每次穿出去都会引来好奇的眼光,三年二班和大队长的标志,会被人误认为是学生,实在很适合偶尔想要装嫩的心理。

网友“小恋”还向店方询问,有没有别的班级印花,“我想买印有自己当时班级印花的”,可惜,店主的答复是“三年二班”只此一款。

网友“小七”买过之后,立即把T恤拍照上传到自己常去的贴吧显摆。

记者还在自己的朋友圈子里做了个小小的调查,不少没听说“三年二班”T恤的人,一听就很惊喜地说,自

己也要去买一款。“这么好玩的东西,又不贵,买来穿着玩呗,又能重温一下学生时代,多好啊。”

“哎,最好是咱们几个团购吧,约好了一起穿出去,那才有效果。”

“这在心理学上叫退行心理”

为什么一款设计简单的T恤引发80后的购买热潮?

心理专家、市八院副院长胡雄说,这是因为商家抓住了80后的怀旧心理。

80后是现在年轻一代的主导,这个群体目前正在社会上打拼的年纪,承受着诸如工作、房贷、结婚、生育等各种各样的压力,正是最艰难的时刻。

而2010年,第一批80后也进入了30岁,这也使80后的群体充满了青春将逝的惆怅和危机感。所以这样一件具有象征意义的T恤,就被多数人所接受了。

在工作之余,穿上这样一件T恤,他们就仿佛回到了那段时光中,“这在心理学上叫做退行心理”,这样会产生一种心理满足感,可以缓解日常的心理压力,消除厌烦、焦虑等种种不良情绪。

管城区年底前解决1万多名学生入学问题

昨日,管城区区长岳希荣做客“政府在线访谈”畅谈管城区的民生大计。

商城遗址公园一期工程安置小区年底符合入住条件

许多网友关心商城遗址改造进度,尤其是居住在商城遗址老城区的居民希望能够加快改造进度,尽快开工建设。

岳希荣说,商城遗址项目由市区联合运作,区里负责拆迁安置,市里负责规划建设。

商城遗址公园一期工程总投资18.8亿元,全长约2000米,目前一期拆迁已全部完成,共拆除各类建筑物面积约5万平方米,拆迁户数482户,已符合开工条件。安置小区的紫梅小区和商城鑫苑小区主体工程已全部完工,力争今年年底前符合入住条件,保证被拆迁群众顺利回迁。

二期工程主要包括夕阳楼、书院街和商都博物院三个项目。

近期打通10条断头路

据统计,目前管城区共有断头路21条,背街小巷122条,与市内各区相比是偏多的。目前,上报拟打通的鸿基路、青年路、城北路、魏庄西街、紫东路、未来南路、果园路、银莺路、腾飞路、七里河路10条道路。其中,魏庄西街已经开始施工。

年底前新建、改扩建7所小学

今年,该区将投入资金近亿元,加大了公办学校的新建与改扩建力度,目前在建、改扩建的学校有:管城区第二实验小学、腾飞路小学、货站街小学、南小李庄小学、魏河小学、柴郭小学和港湾路小学,预计这些学校年底建成完工后,将解决10400名学生的入学问题,大大缓解该区“大班额”现象。

晚报记者 孙娟

专科一批扩招1002人,专科二批明日开录

从8月13日到8月17日晚,历时5天的我省普通高职高专一批的录取工作正式结束。省招生办统计数据显示,今年该批次312所学校共录取新生98981人,其中文科34980人、理科64001人,文理科共增招1002人。据了解,今年我省专科一批上线考生志愿分布相对均衡,其中有87%的学校经过一、二志愿的投档就完成了招生计划,40所学校经过征集志愿完成了计划。根据我省高招录取日程安排,高职高专二批的录取工作将于明天正式开始,专科二批录取控制分数线文、理科为230分。

晚报记者 张竞秋

昨天出伏,高温天气暂时淡出天空

昨天出伏,未来几日,降雨和弱冷空气将会结伴而来。今天到明天将有一股弱冷空气影响我省,全省最高气温将在34℃以下,而夜间的最低气温甚至可能低于20℃。郑州市昨夜到今天,多云转阵雨、雷阵雨,东南风转偏东风3级,最低温度24℃~25℃;最高温度30℃~31℃。明天,预计中雨转阵雨,24℃~30℃。

气象专家表示,出伏后我省仍有出现高温天气的可能,“秋老虎”还需提防。

晚报记者 马燕

今年全市为4万名适龄农村妇女免费筛查乳腺癌

昨天上午,金水区农村妇女乳腺癌、宫颈癌免费筛查工作正式启动。该区所有适龄农村妇女均可免费接受两癌筛查。

这也标志着,郑州市2010年农村妇女乳腺癌筛查项目启动,全市将有4万名适龄农村妇女接受乳腺癌健康筛查,这也是今年市委市政府承诺的“十件实事”内容之一。

两癌筛查活动在金水区启动之后,该区35~59岁的农村妇女均接受宫颈癌、乳腺癌的免费筛查,提高宫颈癌、乳腺癌的早诊早治率,降低死亡率,普及两癌预防知识。

晚报记者 邢进



一个即将跨入大学校门的女生写来求助信

在圆梦行动中,一封女学生的求助信寄到了郑州市希望工程办公室,言辞中讲述出生活的艰辛,但语气间又流露出了乐观的态度。今年,这名来自新密的女生考上了新疆大学。

我叫张晓玉,是一名高中毕业生,家里有爸爸、妈妈和一个即将步入高中的弟弟。

我的爸爸、妈妈虽说是农民,可是他们始终相信知识可以改变命运,对我和弟弟的学习分外支持。

我的爸妈身体状况都不好,爸爸在年轻时患上了糖尿病,几十年来都要靠打胰岛素来维持,现在胳膊上布满了大大小小的针眼,由于不能干过重的活,只能在家养几头猪来补贴家用。

我的妈妈在家附近的砖厂上班,长年的劳累使她积劳成疾,工作时间长了便会发烧,有时甚至吐血。

令我痛心的是,今年我高考前不久,妈妈因吐血住了几天医院,因为家庭拮据,她不忍心看病花钱,便提早出院,至今也未查出到底得了什么病。现在,她又去砖厂上班了。发烧了,就吃几片退烧药,休息一个下午,第二天又去上班。好几次,我都看到她额头冒着汗出门打工。

在这样的情况下,父母并没有将沮丧、埋怨灌输给我,而是教我学会自强不息,学会乐观,学会感恩,随着年龄的增长,我也越来越意识到家庭的重担,因此我很希望得到这次机会,不仅为了父母的白发,也为了同学、老师的关心,以后步入社会帮助更多需要帮助的人。

爱心起航 需要您的力量

为帮助那些贫困学子能顺利走进大学校园,本报为社会各界人士帮助贫困学子圆梦搭建爱心平台。

郑州晚报圆梦行动热线67659999;郑州市希望工程办公室圆梦行动热线67185142、67948192。

晚报记者 孙娟



郑州新世纪女子医院

河南省意外怀孕公益援助唯一定点医院

0371-67353333 公益热线

网址:www.zxsj.net 咨询:139501991

意外怀孕 轻松解除

选择好一点 担心少一点

德国微管保宫全程无痛技术提前10天终止早孕

安全:不影响女性生育能力 无痛:手术只需3分钟 轻松:随治随走不影响学习和工作